

体彩大乐透 不中也有奖! 600万彩票大赠送!

电子表数字送好运 山东彩友豪领大乐透1041万

最近,山东彩友玩转大乐透,中奖势头难挡,在12天内连中4注一等奖,上演中奖“大四喜”,而聊城彩友在大乐透13119期一举拿下当期唯一一注头奖,无疑是将“中大奖”推向了高潮。

守号4年揽千万巨奖

这张6+3的小复式中起奖来表现不俗:一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,奖金共计10419456元!大奖得主马先生(化姓)前来兑奖的时候正下着雨,当天他们起了个大早就开车前往济南兑奖了,可谓是风雨无阻,而这也是马先生中大奖的一个印证,从最初选定这号码起他就一直守号,坚持了四年终于换回了大奖。

生活中数字带来灵感

除了这注中奖号码,他同时守号的还有其它5注,这6注号码也曾给马先生带来不少小奖。马先生笑着说:“这些号码对我来说都挺有意义的,基本都是家人生日、纪念日、QQ号、密码等打乱了又重新组合得来的”。至于这注中奖号码,也有来历:“那时候没事发呆抬头看了眼当时的时间,顺手把电子表上显示的年、月、日、时间给记下来了,自己组了这注号码。”

良好心态为未来铺路

马先生平时自己做点小买卖,这次中了大奖,他也保持着好心态,当被问及没有追加少得600万的奖金是否遗憾时,马先生大手一摆:“咳!人要知足啊!能中这么个大奖就很满足了!以后的生活该怎么过咱还是怎么过。”关于奖金的具体用途,马先生表示暂时还没有想好,回去从长计议。(朱德慧)

山东彩友单票夺金7万多元

10月10日,滨州市24076站点传来喜讯,该站彩友张先生(化姓)中得“11选5”选前三直选奖金74880元。

家住滨城区的张先生是体彩的忠实玩家,大乐透、“11选5”一直都坚持购买,他说:“我是个老彩民了,心态挺好的,买彩票就是为了多一个希望,但我不会把所有希望都寄托在彩票上。”近期,张先生做生意小赚了一笔,10号这天晚上闲来无事,便来到站点买彩,研究走势图后,经过几期观察与比对,觉得“3、7、9”这几个数都非常有可能出现,最终他还是凭直觉确定了第一个数字为“9”,剩下的两组数字全包,选择了一张前三直的定位复式票,并果断倍投了64倍。

待开奖号码结果揭晓后,张先生真是赚了个盆满钵满,开心和兴奋之余,他表示不会被胜利冲昏头脑,今后还会理性购彩,细水长流。(吴倩)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩友对社会公益事业做出的贡献,山东省体彩中心将于10月30日起,开展“体彩大乐透 不中也有奖”活动,彩友们可尽情享受一次购票两次中奖机会的超值体验!

不中也有奖 600万彩票大赠送

据悉,本次活动自超级大乐透第13128期(10月30日晚20:10开售)开始,至600万元(以应赠票金额为准)赠票送完之期为止。

活动期间,凡在山东省内体彩销售网点购买大乐透彩票,单票单期投注金额为50元(含)-99元(含)的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网

点获赠10元大乐透彩票;单票单期投注金额满100元的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠大乐透彩票,获赠彩票面值相当于所购彩票票面金额的20%(封顶200元)。赠票金额四舍五入后取整到元。

赠票领取截止时间为:本次活动最后一期大乐透开奖之日起7日内,逾期未领取赠票者视为自动放弃。

一次购票 两次中奖机会

大乐透一直以大奖大、小奖多和中奖易、各等级奖金丰厚等特点备受追捧,这次活动开始后,即便当期没有中奖,彩友们还可以凭符合条件的彩票获得赠票,拥有第二次中奖机会。

(朱德慧)

枣庄体彩看望救火英雄家人

英雄之举振齐鲁,英雄之名永流传。北京石景山喜隆多商场发生火灾,山东滕州籍救火英雄即石景山消防支队参谋长刘洪坤奋不顾身,在救火中不幸遇难英勇牺牲的事迹响彻全国,感动了成千上万人。在鲁南大地,英雄的故乡枣庄滕州,各行各业也迅速地掀起了学习英雄刘洪坤同志伟大事迹的热潮。枣庄体彩也于第一时间来到烈士的家中,表示关怀慰问。

10月22日,枣庄市体彩中心主任孙彦军和部分工作人员来到滕州市界河镇,到救火英雄刘洪坤的家中对其家人表示最深切的慰问。孙彦军主任代表枣庄体彩对烈士刘宏坤表示深切的哀悼和崇高的敬意,并向烈士家属送上体彩慰问金5000元及豆油、面粉等生活用品。在与烈士父亲的交谈中,孙主任满怀深情地说:“刘洪坤同

志的壮举使我们深受震撼,我们是怀着最崇高的敬意来看望您,您的儿子很伟大,是我们所有人的榜样,希望您不要太悲痛,一定要注意身体。”刘洪坤的家人对枣庄体彩的慰问和关怀表示深深的谢意。

孙主任表示,枣庄体彩将从现在开始对刘洪坤烈士亲属进行专门帮扶,体彩工作人员会常到烈士家中看望,帮助干农家活并及时解决其在生产、生活中的困难,以实际行动告慰烈士的英灵。枣庄体彩还要积极学习英



雄的事迹及其忠诚职守、奋勇献身的伟大精神,积极工作,以实际行动向英雄致敬。(张洁 金鑫)

里皮定位客场不输就是赢

黄博文也坦承韩国球队不好打

“其实比赛打到现在这份上,对谁都可能是一场恶战。”结束23日的训练,曾效力韩国全北现代队的现广州恒大球员黄博文,这样跟记者说。“当然,对韩国队我们相对比较熟悉,而且也不用长途奔波,可能相对来说会比去西亚要好些。但不管怎样,我们的目标都是一样,那就是夺取(亚冠)冠军。”作为现在恒大队中唯一参加过亚冠决赛的球员,黄博文也坦承韩国球队确实不好打。



昨日里皮抵达韩国

“停赛让我更加成熟”

因为2011年在世界杯小组预选赛上一张红牌,黄博文被亚足联追加停赛4场,直到这个月客场打印尼,黄博文才坐满“球监”。也正是因此,黄博文没有代表国家队征战此前的亚洲杯预选赛。不过状态奇好的黄博文,却在两场中超比赛中连续取得进球。

“对辽宁队的那个进球,我其实自己也没有想到。”而说到10月20日3比1战胜青岛中能这场比赛中的进球,黄博文则认为这是“水到渠成”。“其

实任意球进球对于我来说也不是新鲜事情了,特别是加盟恒大后,主教练(里皮)一直要求我在任意球上多下功夫。那天那个进球也是感觉特别好,再加上脚触球后就感觉特别舒服,当时就感觉有戏。只是没想到进球的角度还真的蛮刁……”

“今年的状态确实不错,这一方面得益于赛季初的备战训练非常成功,再就是那张红牌,它让我更加成熟了……”说起自己目前的状态,黄博文说。

韩国球队非常团结

“如果要找韩国球队的特点,我想除了之前说过的攻强于守外,团结也应该是他们的一个优点。”黄博文说。

作为恒大队中两名曾分别效力过韩国球队的球员(另一名为冯潇霆),黄博文也是唯一代表韩国队征战过亚冠决赛的球员。“我在韩国待过一年半,也幸运地代表全北现代打进过亚冠决赛,虽然没有出场(因伤),但我感觉韩国球队对于亚冠的重视程度确实非常高。”黄博文说。“其实早在效力K联赛时,我就感觉韩国联赛确实比中超要踢得辛苦。这一方面是因为韩国联赛它分两个阶段,因此即使你在赛季中踢得不太好,仍有机会去夺取冠军。再加上还有亚冠机会,所以韩国联赛的激烈程度,确实从头到尾都要比中超更加惨烈。所以我刚去韩国时,就感觉他们的球员在拼搏精神方面非常出色。从球队的角度来看,可能韩国球队的进攻要强于防守。无论是俱乐部队还是国家队,韩国球队都贯彻一种理念——‘用进攻化解防守的压力’。”

“当然,我们准备好了,肯定不会怕这些。老头儿(里皮)非常低调,那就是反复告诫我们,‘不输就是胜利’。”黄博文说。(本报综合)



昨日,恒大球员的太太们组团前往韩国,为自己的白马王子助威。在机场几位太太们集结在一起,摆出胜利的手势为恒大加油助威。